
Wyjaśnienie i zmiana treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej: SWZ) - 2 

 

 

 

ZP.2610.22.2021.BŻ       Ostróda, 13.12.2021 r. 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Zakup samochodów na 

potrzeby kontroli i objazdów dróg powiatowych” z podziałem na części, znak 

ZP.2610.22.2021.BŻ. 

 

Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści SWZ [1]. 

 

Pytanie Nr 1 z dnia 11.12.2021 r.  

Czy Zamawiający dopuszcza w części 2: Samochód z silnikiem dwupaliwowym (benzyna+ 

lpg) z mocą homologacyjna: 67 KW benzyna, 74 KW GAZ ? 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza silnik dwupaliwowy, minimalna wymagana moc 95 KM (ok. 70KW). 

 

Pytanie Nr 2 z dnia 11.12.2021 r. 

Proszę o informację czy we wszystkich częściach wymagacie Państwo pojazdów 

wyposażonych w koło zapasowe.  

Odpowiedź:  

Zamawiający nie wymaga kół zapasowych. 

 

Zmiana treści SWZ [2]. 

 

Ponadto informuje, że zmianie ulegają następujące zapisy SWZ: 

 

§ 8. Termin wykonania zamówienia. 

Ust. 1: Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 

14.11.2022 r., przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień,  

w którym upływa termin składania ofert. 

 

§ 10. Termin związania ofertą. 

Ust. 4. Termin składania ofert upływa dnia 16.12.2021 r. o godz. 9:00. 

Ust. 5. Otwarcie ofert odbędzie się dnia 16.12.2021 r. o godz. 9:20. 

 

 

Z poważaniem 

 

 

 
Podstawa prawna:  

[1] art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.). 

[2] art. 286 ust. 1 oraz ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze 

zm.). 
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